



Zielona Góra, dnia 24 maja 2017 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA

WOJEWÓDZKI LEKARZ WETERYNARII

w Zielonej Górze

Zofia Batorczak

**Wykonawcy
-wszyscy-**

Nasz znak: ZSA.272.3.2017D

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego poniżej 135 000 euro na dostawę pożywek mikrobiologicznych

Nr sprawy: ZSA.272.3.2017

Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Zielonej Górze z siedzibą przy ul. Botanicznej 14, 65-306 Zielona Góra, informuje wszystkich Wykonawców, że wpłynęły pytania dotyczące ww. postępowania.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.), Zamawiający podaje treść pytań oraz odpowiedzi.

1. W Zadaniu 2 w pozycjach 1 - 4, 6, 9 - 10, 13, 16, 19-21 Zamawiający podał jednostkę miary - g oraz wielkość opakowania – 500. Prosimy o wyjaśnienie czy ilość zamówienia należy wymnożyć przez wielkość opakowania? Przykładowo ilość zamawiana 3 × wielkość op. 500 i zaoferować 1500 g produktu?

Odpowiedź:

Ilość zamówienia należy wymnożyć przez wielkość opakowania.

W pozycjach 1, 2, 4, 6, 9, 10, 13, 16, 19, 20, 21 wielkość opakowania wynosi 500, natomiast w pozycji 3 wielkość opakowania wynosi 5 000.

2. Czy dla wyżej wymienionych pozycji cenę jednostkową należy podać z 1 g produktu czy za 1 op.?



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Botaniczna 14, 65-306 Zielona Góra
tel.: (68) 453-73-00, fax: (68) 453-73-01, e-mail: zielonagora.wiw@wet.zgora.pl, www.wet.zgora.pl

Odpowiedź:

Dla wyżej wymienionych pozycji należy podać cenę jednego opakowania.

3. W Zadaniu 2 w pozycjach 5, 8, 11, 12, 17, 18 Zamawiający podał jednostkę miary 10 x 10 vial. oraz wielkość op. 10 vial. Prosimy o wyjaśnienie jakiej ilości sztuk fiolek Zamawiający wymaga w podanych pozycjach.

Odpowiedź:

W podanych pozycjach:

5 – 30 fiolek (3 opakowania);

8 – 10 fiolek (1 opakowanie);

11 – 10 fiolek (1 opakowanie);

12 – 900 fiolek (90 opakowań);

17 – 10 fiolek (1 opakowanie);

18 - 10 fiolek (1 opakowanie);

4. Czy dla wyżej wymienionych pozycji cenę jednostkową należy podać z opakowanie, które zawiera 10 fiolek?

Odpowiedź:

Dla wyżej wymienionych pozycji należy podać cenę jednego opakowania, które zawiera 10 fiolek.

LUBUSKI
Wojewódzki Lekarz Weterynarii
w Zielonej Górze
Zofia Batorczak

Otrzymują:

1) Adresat

2) a/a ZSA



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Botaniczna 14, 65-306 Zielona Góra
tel.: (68) 453-73-00, fax: (68) 453-73-01, e-mail: zielonagora.wiw@wet.zgora.pl, www.wet.zgora.pl